

Обращение к Губернатору Иркутской области Мезенцеву Д.Ф. от коллектива ОГУЗ «Психотерапевтический центр»

Уважаемый Дмитрий Федорович!

Мы, коллектив «Психотерапевтического центра» в связи с предстоящей его реорганизацией, а фактически ликвидацией, обращаемся к Вам с нижеследующим. Психотерапевтический центр создан 12 лет назад. Это было вызвано тем, что население страны, включая наш регион, оказалось в очень сложных условиях жизни, резко возросло число личных трагедий, психоэмоциональных проблем, психических расстройств, связанных с острым и хроническим стрессами, в том числе у детей и подростков и в их семьях (психогенные депрессии, траурные реакции, суициды, неврозы, психосоматические расстройства, аддиктивное поведение и др.). Лица с указанными проблемами, в большинстве своем, не являющиеся душевнобольными, тем самым остаются без надлежащей помощи.

Остро стоит суицидальная ситуация в стране и регионе, которая, до сих пор не меняется к лучшему. Все эти годы Центр выполнял и продолжает выполнять важные функции по профилактике и лечению суицидальных тенденций, в том числе за счет стационарной помощи. Психотерапевтический центр участвовал в ликвидации последствий техногенных катастроф и чрезвычайных ситуаций: в условиях стационара проводил реабилитацию пожарных инвалидов пострадавших при исполнении служебных обязанностей; оказывал медико-психологическую и психотерапевтическую помощь пострадавшим и их родственникам в 3-х авиакатастрофах и других ЧС, произошедших за этот период. Причем психологическая и психотерапевтическая помощь оказывается на бесплатной основе, в доступной гражданам форме за счет весьма скромных бюджетных ресурсов.

Число обращающихся пациентов остается значительным, и не считаться с этим нельзя. Ежегодно более 750 пациентов проходят лечение и реабилитацию в условиях стационара, число посещений пациентов в поликлиническое отделение свыше 20 тысяч, более 10 тысяч абонентов обращаются в службу «Телефона доверия» для разрешения кризисных ситуаций, в том числе лица с суицидальной настроенностью.

Поэтому мы рассматриваем решение о реорганизации Психотерапевтического центра и ликвидации стационарного отделения, как преждевременное, непродуманное и негуманное. Таким образом, на сегодняшний день, в Иркутской области остается только психиатрическая помощь. Но, к сожалению, печальный опыт оказания психиатрической помощи говорит о том, что психиатры не готовы к работе со здоровым населением. Для этого нужны специалисты уже имеющие соответствующую квалификацию и опыт работы именно по оказанию психологической помощи.

Следует особо подчеркнуть, что Центр является единственным учреждением области, которое занимается не только лечебно-реабилитационной работой, но и является ориентированным на психологическую профилактику заболеваемости у взрослого и детского населения, направляет свою деятельность на улучшение психосоциального качества жизни жителей региона.

Нас не может не задевать и то, что решение о реорганизации принято практически келейно, без того, чтобы представитель Министерства здравоохранения Иркутской области встретился с коллективом, разъяснил подлинные мотивы упомянутого решения, поделился планами трудоустройства основной части членов коллектива. Считаю также, что психологическую и психотерапевтическую службу Иркутской области для оказания помощи трудоспособному здоровому населению необходимо развивать и впредь. Тем более, аналогичные службы продолжают создаваться и развиваться в центральных регионах страны, куда наши специалисты едут для обучения и повышения квалификации.

В свете сохраняющейся сложнейшей социально-экономической обстановки в стране — экономического кризиса, возросшей безработицы населения; участвовавших техногенных происшествий, подобный опыт наших

специалистов является крайне востребованным и необходимым. Психотерапевтический центр — единственное подобное учреждение в Сибири, таким образом, оказывается не нужным администрации, которая спешит уничтожить наработанное годами и не ценит свои кадры.

Мы надеемся также, что обращение не останется без внимания и что будет принято компетентное и ответственное решение относительно судьбы Психотерапевтического центра и его коллектива. Мы уверены, что Вы поможете объективно разобраться в сложившейся ситуации и принять грамотное и компетентное решение.

47 подписей

Документ к материалу "Почему пролетает «гнездо кукушки»?"

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 4018 12.02.2010, 17:06 📌 463

URL: <https://babr24.com/?ADE=83957> Bytes: 4366 / 4276 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)